

Talk

1/Darkwood Kingdom 1

«-----все мертвы.»

Пробормотала она, глядя на представшее перед её глазами ужасающее зрелище.

Это был тёмный лес.

Уже два часа, как эта кошмарная ночь закончилась. Несмотря на то, что солнце уже взошло, лес всё ещё окутывала тьма. Даже свет дня не мог разогнать царящий в лесу мрак, а то и дело проливаемая им кровь лишь добавляла красок в тёмно-красные тени, по цвету похожие на внутренности какого-нибудь животного.

Именно кровь. Деревья выделяли её вместо древесного сока. Кровь не текла в них изначально, она была впитана ими извне.

-----если говорить откровенно,
этот лес был не от мира сего.

Чёрный лес, достигающий пятидесяти километров в диаметре. Обладая собственным разумом, он 'передвигается', высасывая кровь любого попавшегося ему на пути живого существа. Ни один человек, ступивший в этот лес, бывший по своей сути одним большим хищным существом, не вернулся живым.

Густые заросли ветвей.

Бесчисленные корни, вгрызающиеся в землю.

В каждом из них течёт кровь, и лес издаёт похожий на рычание звук, словно кровожадный тёмно-красный зверь. Будучи в его пределах, человек беспомощен. Деревья нападают внезапно, их ветви становятся оружием, и даже в самом воздухе начинает витать яд, не оставляя никаких шансов на спасение. Человек, оказавшийся во власти леса, обречен. Но нет, лес не ограничивается людьми, он поглощает сами деревни, порой порождая на их месте новый лес - новую частицу себя - всего лишь за одну ночь. Кровососущий участок земли, который обладает разумом и способностью перемещаться.

Живущие рядом с этим лесом люди прозвали его Демоном Шварцвальда.

Айннаш, Лес-Потрошитель.

«-----и здесь все мертвы.»

Она единственная, кто остался в живых в этой тьме.

У неё нет имени, которое дают при крещении. Она звалась просто «Сиэль».
Сиэль стояла посреди небольшого пространства. Все деревья поблизости были полностью уничтожены. Очевидно, здесь её коллеги приняли последний бой. Деревья вокруг небольшого квадрата земли были изрублены, сломаны и сожжены.
Здесь лежало примерно десять мёртвых тел. Тел со знакомыми лицами.
Группа последователей, посланных в лес по приказу Церкви.
.....в конце концов, отряд из сорока человек не смог пережить эту ночь.

«.....десять человек смогли очистить лишь небольшой участок.»

Сиэль опознала тела, одно за другим.
Все они были первоклассными бойцами и товарищами, прошедшими вместе не одну тренировку.

«Значит, экзорцисты в этом лесу тоже бессильны... Даже для магов, не специализирующихся на изгнании духов, этот лес стал бы смертельной ловушкой.»

Экзорцисты не сопровождали боевые отряды Церкви. Те, кого отправили в лес, специализировались на ближнем бою. Среди них были также те, кто владел магией, но их Магические Цепи оказались бесполезны. Потому что-----

«-----Айннаш подавляет любой источник магической энергии, да. Разве не поэтому Нарбарек выбрала именно тебя?»

Сиэль замерла. Приковав свой взгляд к десятому телу, она сказала тому, кто появился -----
нет, стоял за её спиной, с самого начала.

«Мерем. В этот раз ты здесь в качестве наблюдателя?»

«Ахахаха... наблюдатель, да, можно сказать и так.»

Жизнерадостный смех, совсем не вписывающийся в окружающую обстановку.
Тот, чьё имя было Мерем, не спешил показываться.

«Ты ведь знаешь, что я в самом деле забочусь о своих коллегах? Поскольку прямо сейчас я здесь, чтобы помочь тебе, так почему бы нам не подружиться? Вообще-то, изначально сюда должен был прибыть Айнс, но я решил пойти вместо него. Он не смог бы тебя защитить, и в результате вас обоих убили бы. Но с Нарбарек не поспоришь... поэтому я со всей поспешностью отправился следом.»

«Ты заботишься о своих коллегах? Это что-то новенькое... Мне это, конечно, не интересно, но всё-таки что ты сделал с Айнсом?»

«Ахаха, я съел его», невинно ответил Мерем. *«А разве это так важно? Давай просто скажем, что его пожрал Айннаш. Всё равно ему уже пора было на пенсию. То, чем*

мы занимаемся, не по плечу человеку за пятьдесят, ни физически, ни духовно, разве ты не находишь?»

«И это мне говорит тот, кому уже перевалило за тысячу.»

«Нет, слушай, я как Питер Пэн, я не вписываюсь в общепринятые стандарты.»

«.....»

Опознав все тела, Сиэль направилась к центру леса.

«Э? Собралась сделать это в одиночку? Ты ведь знаешь, что не можешь использовать магию в этом лесу. Единственное, на что можно рассчитывать – на собственные силы. Здесь нельзя использовать сверхъестественные способности, основанные на магической энергии, потому что всё...»

«...подавляет Айннаш, да? Я знаю. Это Зеркало Души Мёртвого Апостола Айннаша. Нельзя наслаждаться прелестями жизни, когда мир вокруг тебя принадлежит врагу.»

«Точно. То есть, я хотел сказать, пусть ты и искушена в боевых искусствах, но ты ещё не достигла уровня мастера. Те два фактора, из-за которых тебя взяли в Похоронное Агентство, теряют здесь всякий смысл. Без твоей магии и бессмертия ты не сможешь здесь выжить. У Нарбарек действительно прогневшая душа, если она, зная это, всё равно послала тебя сюда.»

«Возможно, это просто испытание. Лишившись бессмертия, я перестала быть эффективным и привлекательным оружием. Начальница намекает мне таким образом, что я должна умереть.»

«Ну вот видишь, ты упрямая. За это Нарбарек тебя и любит.»

«.....хватит ерундой страдать. Если хочешь поболтать, попробуй вон с теми деревьями. Раз они нападают на людей, так может они и говорить умеют.»

Сиэль ушла с очищенной поляны.

«-----Сиэль, ты уходишь из Похоронного Агентства, да?»

В вопросе, брошенном ей в спину, прозвучало убийственное намерение.

«До меня доходили подобные слухи.»

Ответ Сиэль был лишён всяких эмоций. Мерем хихикнул.

«Значит, это правда. Твоей целью было вернуть себе человечность, убив Роа. Поскольку ты сделала это, тебе больше нет смысла оставаться с нами. Тебя ведь пригласили работать в Британский Музей, так? Раз уж с твоим следующим местом работы всё уже определено, то эти слухи довольно убедительны, ты так не считаешь?»

«.....Я не маг. Даже если что-то пойдёт не так, я не вступлю в Ассоциацию.»

«А, какая удача. Ведь там на самом деле ужасно скучно. Если кто-то, вроде тебя, кто уже познал вкус крови, попадёт туда, он просто умрёт от скуки. Ну конечно. Ты же не хочешь погибнуть смертью, присущей Мёртвым Апостолам. Ну – вообще-то ты больше похожа на Мёртвого Апостола, чем парень, который здесь обосновался.»

«-----»

«К тому же, слухи останутся всего лишь слухами. Я хочу сказать, если бы ты хотела уйти, ты бы сделала это ещё год назад, когда Роа был уничтожен. А ты всё продолжаешь охотиться на Апостолов. Ты достигла того, чего хотела – вернула себе человечность. Так почему же ты не ушла ещё тогда?»

«-----что ты пытаешься сказать, Мерем Соломон?»

«А? Ну, я хочу сказать, что тебе уже на самом деле всё равно, человек ты или нет. Тебе просто нравится убивать вампиров. Как и другие, ты не более, чем машина для убийств. А, но я другой. Я всего лишь ребенок, который любит игрушки.»

«-----неужели? Тогда не лезь не в свои дела. Как ты уже сказал, я всего лишь машина, убивающая Мёртвых Апостолов. Так что нет никаких гарантий, что я не нападу на тебя, пусть даже мы и коллеги.»

Мёртвый Апостол по имени Мерем рассмеялся, прячась во тьме.

«Тогда, Сиэль, почему же ты до сих пор охотишься на Мёртвых Апостолов?»

2/Opening

Этого Мёртвого Апостола зовут Айннаш. когда-то он был одним из Апостолов-Предков, но около 800 лет назад он перешёл на абсолютно иной уровень существования. Вампир Айннаш ушел в лес. Есть такое колдовство под названием Зеркало Души, материализующее внутренний мир того, кто его использует, временно создавая альтернативную реальность.

«Живой лес» был Зеркалом Души, которое контролировал Айннаш. Хотя обычный вампир мог поддерживать Зеркало Души всего лишь несколько минут, и даже Апостолы-Предки – несколько часов, то Айннаш поддерживал его в течение нескольких дней.

Этот лес. Кусочек иной реальности под названием «Лес-Потрошитель» неуловим. Он мог выпить кровь сотен людей, а затем исчезнуть, впасть в спячку на целые десятилетия. Айннаш проявляет себя лишь раз в 50 лет. Именно поэтому Церкви так до сих пор и не удалось запечатать его, несмотря на продолжающиеся массовые убийства.

Нет, сказать по правде, Церковь просто не знала, как уничтожить Айннаша.

Он был один из 27 Апостолов-предков, входил в первую десятку тех, кого невозможно было уничтожить обычными способами. Одолеть иллюзию можно лишь более сильной иллюзией.

И сейчас Айннаш вновь пробудился и уничтожил уже два городка. Церковь послала отряд первоклассных бойцов. Результат был очевиден. Они потерпели неудачу. Однако не только Церковь была заинтересована в Айннаше. Множество организаций пыталось вступить с ним в переговоры или же захватить его, одного из сильнейших Мёртвых Апостолов. Они тоже посылали свою элиту в лес, но результат был тот же. Айннаш не отличал друзей от врагов. Любой, кто входит в его лес, для него не более, чем еда.

Но всё равно, находятся многие, кто желает войти в тёмный лес.

Одна из причин – желание обрести бессмертие. В центре тёмного леса росло гигантское дерево, трон Айннаша, на котором рос плод ярко-красного цвета. Один единственный фрукт хранил в себе кровь сотен, тысяч животных, обитавших когда-то в лесу. Тот, кто съест его, обретет временное бессмертие.

Словно мотыльки на огонь, бесчисленное количество людей стремилось в тёмный лес, привлеченное фруктом бессмертия. И в этом году уже минуло четыре дня с момента пробуждения Айннаша, а число охотников за бессмертием, вошедших в лес, уже перевалило за сотню.

В живых осталось лишь четверо. Номера 5 и 7 Похоронного Агентства, отдела Церкви по уничтожению вампиров. Женщина-маг из Ассоциации, владеющая заклинаниями Элемента Воздуха, также охотящаяся за фруктом бессмертия.

И кое-кто еще.

3/Black Sheep

Они шли по лесу. Прошло четыре дня с того момента, как они вошли в Лес-Потрошитель. Сиэль до сих пор не удалось понять истинные цвета этого леса, как, впрочем, и определить, где находится его центр. Несмотря на то, что Лес-Потрошитель простирался всего лишь на 50 километров, он постоянно передвигался. Лес, блуждающий в другом лесу. Невозможно было найти центр блуждающего Леса-Потрошителя за какие-то три или четыре дня.

«Ну, мы опять заблудились. Не лучше ли будет передохнуть? В любом случае, будет безопаснее, если мы очистим это место, вырубив деревья.»

Голос Мерема звучал у неё за спиной. Даже если бы она обернулась, она не смогла бы увидеть даже его тени.

«-----»

Сиэль шла молча. Её ряса была порвана в нескольких местах, а дыхание то и дело сбивалось. Ещё бы, ведь прошло четыре дня. 46 часов непрерывных боев с деревьями, атакующими со всех сторон.

«Эй, ты слушаешь меня? Без толку просто бродить по Лесу-Потрошителю. Сейчас лучше отдохнуть, восстановить свои силы.»

«-----»

Сиэль продолжала идти вперед.

«Серьёзно, Сиэль, почему ты меня не слушаешь?»

«Потому что ты мне не нравишься.»

«Что... как грубо~» возмутился голос за её спиной. В этом лесу, где стоило только на секунду расслабиться, и тебя проткнут насквозь, он был единственный, кто сохранял присутствие духа.

А теперь он просто-напросто пропал.

«-----Мерем?»

Сиэль остановилась. Где-то в ста метрах впереди раздался громкий взрыв.

«-----Мерем!»

Она бросилась к источнику звука. В конце концов, она могла сколько угодно это отрицать, но в глубине души она дорожила своими коллегами и заботилась о них.

И это позволяло ей оставаться собой.

Это была выжженная пустошь. Целый участок леса был уничтожен, словно туда врезался метеор. Земля была разворочена настолько, что даже деревья были вырваны с корнем.

«-----невероятно. Словно...»

Словно кто-то зачерпнул землю гигантской ложкой, пробормотала она.

«Вот так, теперь мы можем спокойно отдохнуть.»

В центре разрушений стоял мальчик с ангельской внешностью. Мерем Соломон. Этот мальчик был номером 5 в Похоронном Агентстве и одним из 27 Мёртвых Апостолов-Предков, как и Айннаш.

Двое сидели у костра. Если бросить взгляд вверх, то можно было увидеть, что небо уже потемнело... Хотя какая разница – ведь даже днём в лесу царил мрак. Разве что по звёздам можно было определить разницу.

«Всё нормально. Айннаш больше не будет двигаться. Сейчас ему пора бы уже начать формировать плод бессмертия.»

Мерем произнес это, позвякивая своими кольцами. Они были на каждом из пальцев его рук.

«.....редкое зрелище. Обычно ты не используешь своих демонических зверей на глазах у других.»

«Мм? А, просто я в последнее время не особо балую его едой. А из почвы Айннаша выходит хорошая еда для таких, как он. Кроме того, я хотел поговорить с тобой в более спокойной обстановке. Должен же я подготовить для этого сцену, ведь так?»

«Поговорить-----что, хочешь продолжить наш недавний разговор?»

«Ээ-----нет, не об этом, но... мм, вообще-то, да. Ты говорила, что вы встречались, год назад?»

Мальчик пробормотал это, избегая взгляда Сиэль, словно он чего-то стеснялся.

«Ты имеешь в виду её, да?»

Мальчик сделался красный, как рак. Сиэль это позабавило даже больше, чем удивило.

«А какой в этом смысл? Для остальных Апостолов ты всё равно, что предатель, и теперь ты на её стороне. Куда же подевался мудрый и спокойный Мерем Соломон?»

«Это моя левая рука. Мой истинный облик видели лишь ты и Нарбарек. Видишь ли, наша организация ценит опыт. Если я открою свой настоящий облик, это может вызвать много хлопот. Как бы то ни было, это правда, что принцесса не собирается возвращаться в свой замок?»

Мальчик произнес это обеспокоенным тоном.

Церковники испытывали лютую ненависть к вампирам. Известно, что они пойдут на всё, чтобы уничтожить вампиров, бывших когда-то людьми ----- Мёртвых Апостолов. Если существование демонов они ещё могли терпеть, то существ, никоим образом не связанных с их богом, они принять не могли.

Однако охота на ересь лишь подтверждает её существование. Таким образом, Церковь хранит в себе тьму, чтобы защитить себя. Агентство, которое существует не для разрешения противоречий, а для их полного уничтожения, как будто их и не было. Оно и является той самой тьмой, и она – её часть. Тьма не нуждается в вере, но только лишь в грубой силе, чтобы защитить организацию. Этих же двоих можно было назвать уникальными.

Женщина по имени Сиэль, чьё тело когда-то было отравлено ересью.

Мальчик, зовущий себя Мерем, по своей сути являющийся предметом уничтожения.

И вот эти двое попали в одну и ту же ситуацию.

«.....Хм. Значит проявление её жажды крови – всего лишь вопрос времени.»

В бормотании мальчика слышалось сожаление.

«Вот как? Когда я её видела, по ней нельзя было сказать, что она переступила черту.»

«Ну, Истинные Предки отличаются от прочих кровососущих существ. В основе их жажды крови лежит психология, а не физические потребности. Да, причина кроется в эмоциях. Так что их гнев, направленный против людей, и их любовь к ним в принципе довольно схожи.»

«.....Ха. То есть, чем меньше Истинный Предок испытывает эмоций, тем дольше он живет?»

«Ага, ведь природа не испытывает эмоций. Являясь её частью, они лишь имеют волю оставаться красивыми. Поэтому мир столь-----»

Мальчик внезапно замолк.

«Мерем.....?»

«-----»

Мальчик не ответил.

Его ошеломленный взгляд был устремлен куда-то вдаль, за пределы окружающей их темноты.

4/ Red Ram

Битва кончилась.

Тёмный лес. Женщина-маг Форте была побеждена неизвестным противником.

«-----как тебя зовут?»

Форте спросила его, укрывшись в тених деревьев, готовая в любой момент покинуть свое убежище. Она не была ранена. Даже потерпев полное и безоговорочное поражение, она осталась без единой царапины.

Однако исход битвы был предрешен с самого начала. Форте понимала, что противостоять этому азиату невозможно. Если честно, она не верила, что всё ещё жива, что её не убили на месте. Словно все эти прятки в тених, звук его имени – всё было лишь сном, как если бы она уже была мертва.

Азиат что-то ответил, но Форте не смогла его понять. Поскольку она не знала японского, даже его произношение показалось ей невнятным.

Но всё же-----Форте запечатлела его голос в своём сознании. Имя того, кто победил её как мечницу и как мага, её, способную сражаться на равных даже с шавками из Похоронного Агентства.

Имя неизвестного убийцы.

Маг ушла.

Исчезла подобно ветру, так же, как и появилась.

«-----ха.»

Вздохнув, он вернул повязку на глаза. В руке остался лишь старинный нож. На нём была лёгкая одежда, не дающая абсолютно никакой защиты. Даже на этой чужой, демонической земле его наряд выглядел таким же простым, как и одежды мальчика по имени Мерем Соломон.

«Ну конечно, если ты в сопровождающих, то даже Неро был бы уничтожен.»

«-----»

В голосе не было ни намека на беспокойство, словно его обладатель заранее знал о его присутствии. Голос говорил на английском, которого он не понимал, так что понять его было довольно проблематично.

«Рад встрече, Шикиллер (Satsujinki). Хоть в ближайшем будущем мы и должны были встретиться, но я никогда не предполагал, что это случится сегодня. Так что же привело тебя так глубоко в горы? Насколько я слышал, ты не участвуешь в охотах на Мёртвых Апостолов.»

«-----»

«Но ты этим и занимаешься сейчас, не так ли? Вы с Сиэль чем-то похожи. В твоём случае, ты здесь ради принцессы – ну разумеется, ты тоже пришёл за Плодом Айннаша. Просто отлично. Фрукт должен подавить её жажду крови на довольно длительный срок.»

Он отреагировал на имя «Сиэль». Но всего лишь на мгновение. Он занес свою руку над только что наложенной на глаза повязкой.

«Подожди. Я не намерен сражаться с тобой. В данный момент ты не сможешь победить меня. Не совершай опрометчивых поступков. Сейчас же ты должен все свои силы направить на Айннаша.»

Его пальцы замерли, так и не коснувшись повязки.

«Чудесно. Ты честен, в отличие от Сиэль. Если судить по тому, что я слышал, я представлял тебя бесчувственным убийцей, но ты лучше, чем я думал. Цель, берущая начало из двух противоположностей, две абсолютно разные системы мышления. Противоречие, которое не может существовать без подобных методов, обладает своей красотой. Ну, это-то мне и нравится в людях.»

Короткий смешок.

Он наконец-то понял, что голос во тьме звучал совсем не рядом с ним.

«Что ж, я проведу тебя к логову Айннаша..... но перед этим не прояснишь для меня кое-что? Принцесса уничтожила Айннаша 800 лет назад. Так почему же он всё ещё жив?»

5/ Darkwood Kingdom 2

«Мерем.....?»

«-----хаха. Довольно нелепое совпадение.»

Глаза мальчика вновь заблестели. Мерем, до этого выглядевший, словно пустая оболочка, глубоко вздохнул.

«Совпадение? Мерем, что за совпадение?»

«А? О, я тут отлучился на минутку, чтобы услышать правду. О том, как Айннаш умудряется поддерживать Зеркало Души целыми днями, и так далее.»

«...? Услышать, от кого?»

«Мм-, это секрет. Однако, я расскажу тебе всё, что услышал. История довольно занятная. Скажи, Сиэль, ты слышала о том, кем был Айннаш?»

«.....нет, я слышала, что Мёртвый Апостол Айннаш возвысился где-то 800 лет назад, но я не знаю, кем он был.»

«Айннаш, как и Зелретч, был магом, обратившим себя в вампира. Он был могущественным гипнотизером, настолько сильным, что его умения можно назвать перестройкой памяти. Он был очень осторожен и переписывал память всякого, кто узнавал о нем. Он одурачил даже принцессу, заставив её думать, что «Мёртвого Апостола по имени Айннаш не существует». Но это было лишь однажды. Айннаш перестраивал память, приводя цель к «пониманию». Но принцесса уничтожила его с помощью знакомого мага, который мог вытягивать из подсознания мысли, которые невозможно вспомнить. Это было 800 лет назад.»

«.....800 лет. Тогда она ещё охотилась на Мёртвых Апостолов по приказу Истинных Предков. Но если она уничтожила его, не значит ли это, что весь клан Айннаша был стёрт с лица земли?»

«Да, так оно и было. Однако, по какой-то причине принцесса совершила большую ошибку. Она вернулась в замок, оставив тело Айннаша под одним деревом.»

«.....? Каким деревом?»

«Это было плотоядное растение. Если ты была в Японии, ты, должно быть, слышала о подобном? Типа «гаджумал» или «юботко», истории о деревьях, высасывающих кровь. А, ещё он сказал, что даже лепестки сакуры пьют кровь.»

Ладно, так или иначе, дерево, под которым лежало тело, вкусило кровь Айннаша. Остальное ты знаешь. Дерево, выпившее кровь столь могущественного монстра, как Айннаш, стало исключительной формой жизни, которая передвигается, нападает на людей и постоянно растет.»

«-----у меня нет слов. Невероятно. У этого идиота, похоже, с самого начала не хватало пары винтиков в голове.»

«Ахахаха. Да, он выразился примерно так же на этот счет.»

Мальчик невинно рассмеялся.

«Э..... секундочку, Мерем. Правду об этом знает только она, и только она может об этом рассказать. Мм, это всего лишь догадка, но...»

«Да, это мне рассказал тот, о ком ты говорила не так давно. Впрочем, он тоже удивился, когда я упомянул тебя. Типа «Ух ты, Сенпай тоже здесь» или вроде того.»

«-----»

Сиэль залилась румянцем, став такой же красной, как и мальчик ранее, и медленно вздохнула.

«А... мм... Мерем, это...»

«Если хочешь знать, где он, то нет ничего проще. Он гораздо ближе к Айннашу, чем мы. Поэтому я указал ему, куда идти. Всё равно он сказал, что пришёл уничтожить Айннаш.»

«Что.....!»

Сиэль вскочила на ноги.

И в этот момент...

«Э-----не может быть!»

Весь лес задрожал, и одна из ног мальчика вдруг раскололась.

Если бы существовали такие создания, как божественные звери, то они бы выглядели примерно так.

Тёмная масса. Силуэт, похожий на кита, возвышался над серединой леса. Откуда взялось столько птиц в лесу смерти? Стая диких птиц, достаточно большая, чтобы затмить небо, поднялась ввысь.

Чёрный кит издал звук, похожий на крик.

Что-то цеплялось за ногу гигантского зверя.

Это была группа деревьев, которая буквально бегала по чёрной коже кита. Огромный зверь размером с гору оказался полностью покрыт деревьями менее, чем за минуту, и замер, став новой частью леса. Зверь, который мог бы разрушить мир, был побеждён скверной этого мира.

Нет. Он был обречен с самого начала.

«Архх-----а он довольно неплохо справляется.....!»

Мальчик сжимал расколотую правую ногу. Лес продолжал содрогаться. Очевидно возбуждённые тем, что они поглотили такое огромное существо, деревья вновь возобновили движение.

«Мерем, это было-----!?»

«Нет, это плохо-----разумеется, лес живёт одними инстинктами. Похоже, он заметил, что нечто, способное его уничтожить, подобралось совсем близко. Теперь Лес-Потрошитель намерен убить всё живое внутри себя.»

«-----!»

Теперь она поняла, чем всё обернулось. Сжимая в руках оставшиеся Чёрные Ключи, она обратила свой взгляд вглубь леса. Где-то там, должна быть её цель.

Но цель, которую нужно было защитить, а не уничтожить.

«Мерем, где центр Айннаша?»

«Там, примерно в трех километрах.»

Рука мальчика исчезла. Совершенно не довольный тем, что на него напали, похоже он уже послал ещё одного зверя.

«Я пошла. Справишься тут один, Мерем?»

«Справлюсь. И я не один.»

«Ну конечно, глупый вопрос.»

Сиэль коротко ответила и побежала. Прорубаясь сквозь нападавшие на неё бесчисленные ветви деревьев, она направилась к центру темного леса.

Нет нужды говорить, что случилось потом.
Ведь случилось именно то, что каждый мог уже представить.

6/ Epilogue

Они покинули лес.

Солнце, которое они не видели вот уже несколько дней, сияло ослепительно-белым светом.

«Ты отпустила его, Сиэль. Церковь приказала захватить его любой ценой.»

«Но ты отпустил её. Глава Агентства разослала приказы об её ликвидации при первой же возможности, разве не так?»

Они оба стояли на краю леса.

И посмотрев в глаза друг друга несколько секунд...

«Ладно, в другой раз.»

«Ага, забудем об этом.»

И они пошли. Похоже, мальчик всё ещё не мог пошевелить своей ногой. Его движения были настолько неуклюжими, что он даже не мог нормально идти без её помощи.

«-----»

Оба шли молча. Как вдруг...

«Сиэль, вот он, твой шанс.»

Вот что он сказал.

«-----»

Сиэль остановилась. Намерения мальчика были неясны, но он говорил правду. Сейчас рядом не было никакого приставленного к ней наблюдателя, а её единственный компаньон не мог нормально передвигаться.

Если она хочет исчезнуть, подобно кошке, почувывшей слабину поводка, то сейчас был идеальный момент.

«-----»

Глубокий вздох.

«Забудь об этом. Я упустила свой шанс ещё год назад.»

Сказав это, она продолжила идти, держа мальчика на руках.

«Хм. А ты довольно спокойна, тебе так не кажется?»

«Да. Однако будет наглостью остановиться прежде, чем я перестану это выносить.

Сдаваться только потому, что я сыта этим по горло – слишком по-детски.»

«Хм, вроде расплаты за свои грехи? Это забавно, поскольку звучит совсем по-человечески.»

«Эй, ты завидуешь мне, Мерем?»

«.....да- типа того. Примерно в такой же степени, в какой ты завидуешь мне. Но сколько это будет продолжаться? Ты ведь не говорила, что твой грех останется с тобой, пока ты не умрешь?»

«Это было бы удобно..... Но я так не думаю. Потому что я даже не знаю, в чём же заключается мой грех.»

И пока я не узнаю этого, я буду сражаться с тьмой, скрывающейся во мне, сказала она.

Мальчик посмотрел вдаль.

«Что, значит, ты будешь нести эту проклятую ношу до конца жизни? Разве ты не знаешь одну простую истину? Ничто не может быть очищено до тех пор, пока оно не прекратит своё существование.»

Он произнёс это усталым тоном.

«В самом деле... эти слова обретают смысл, когда их произносишь ты, Мерем.»

Она хихикнула, но хода не сбавила.

-----вот так она вернулась к своей прежней работе.

Мальчик не знал. Он не знал, что она всегда хотела сбежать, как повторяла одни и те же слова снова и снова на каждом задании.

В конце концов.

Женщина по имени Сиэль будет продолжать искать свои грехи, пока не исчезнет сама.

Так или иначе, независимо от того, найдёт она свои грехи или нет, это будет уже совсем другая история.....